
Акт
по результатам проведения профилактического визита 

МБОУ «Быкановская средняя общеобразовательная школа»
(наименование организации)

Дата и время проведения профилактического визита
(обязательного профилактического визита):« 07 » ___02_____ 2024_г.
10_ч. ОО мин.

Дата уведомления контролируемого лица о проведении профилактического 
ВИЗИТа(обязательного профилактического визита): «_01 _» 02_20__24_г.

Профилактический визит (обязательный профилактический визит) проводил: 
Старший государственный инспектор дорожного надзора отделения ГИБДД 
О МВД России по Обоянскому району, капитан полиции Селюков Сергей 
Васильевич
(должность, фамилия, имя, отчество (при наличии) уполномоченного должностного лица на проведение 
профилактического мероприятия)

Контролируемое лицо, в отношении которого проведен профилактический 
визит (обязательный профилактический визит): МБОУ «Быкановская средняя 
общеобразовательная школа» ИНН 4616004585 ОГРН 1024600736863
(фамилия, имя, отчество (при наличии) контролируемого лица или наименование контролируемого лица. 

ОГРН, ИНН)

Основания проведения профилактического визита (обязательного 
профилактического визита): в связи с отношением объекта контроля к 
категориям чрезвычайно высокого, значительного риска;
выбрать основание:
1) индикаторы риска нарушения обязательных требований;
2) наличие сведений о готовящихся или возможных нарушениях обязательных требований, а также о 
непосредственных нарушениях обязательных требований, если указанные сведения не соответствуют 
утвержденным индикаторам риска нарушения обязательных требований;
3) в связи с отношением объекта контроля к категориям чрезвычайно высокого, значительного риска;
4) начало осуществления контролируемым лицом деятельности в определенной сфере)

Форма проведения профилактического визита (обязательного 
профилактического визита): по месту осуществления деятельности
контролируемого лица: 306251, Курская область, Обоянский район, с. 
Быканово, ул. Молодежная, д. 14
(по месту осуществления деятельности контролируемого лица (указывается адрес), либо в формате видео- 
конференц-связи)

Информация о несогласии контролируемого лица на проведение мероприятия 
профилактического визита (обязательного профилактического визита): 
уведомления об отказе проведения профилактического визита не поступало
(поступало ли уведомление от контролируемого лица об отказе от проведения профилактического визита)



Сведения о результатах профилактического визита (обязательного 
профилактического визита): разъяснены требования нормативных
документов:
- Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного 
движения»;
- Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного 
транспорта и городского наземного электрического транспорта»;
- Постановление Правительства РФ от 23.09.2020 № 1527 «Об утверждении 
правил организованной перевозки групп детей автобусами»

Нарушений не установлено

(в случае если при проведении профилактического визита установлено, что объекты контроля представляют 
явную непосредственную угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям или такой вред 
(ущерб) причинен, незамедлительно направить информацию об этом уполномоченному должностному лицу 
контрольного (надзорного) органа для принятии решения о проведении контрольных (надзорных) 
мероприятий)

Должностное лицо федерального надзора:

Селюков С. В.

(ФИО)

Контролируемое лицо, в отношении которого проведен профилактический 
визит (обязательный профилактический визит):

Директор МБОУ
«Быкановская СОШ» Пономаренко С. П.

/ V  ,редня* ' О с „ /У
__ ________ __________ /£  сСЧ . _____________________________

(должность) j ; ^  '/^йЬдпись.иечать) (ФИО)

(должность)

Старший государственный инспектор ДН 
ОГИБДД ОМВД России по Обоянскому
капитан полиции


